Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2008
Proba scrisa la Fizica

Proba E: Specializarea: matematica-informatica, stiinte ale naturii
Proba F: Filiera tehnologica - toate profilele, filiera vocationala - toate profilele si specializarile, mai putin specializarea
matematica-informatica
* Sunt Obhﬁl atorii toate subiectele din dpud arii tematice dintre cele patru prevazute de rama, adicd: A. MECANICA,
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA, C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CUREN U I CONTINUU, D. OPTICA
» Se acorda 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

A. MECANICA
Se considera acceleratia gravitationald g =10m/s?.
SUBIECTUL | — Varianta 026 (15 puncte)

Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzéatoare raspunsului considerat corect.
1. Despre coeficientul de frecare la alunecare se poate spune ca:

. .. NB
a. Se masoara in ——
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b. este 0 marime fizica adimensionala
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C. se masoara in

d. se masoara in Nkﬂ (2p)
g

2. Un tren a parcurs prima jumatate din durata deplasarii sale cu v, iar a doua cu v,. Viteza medie a trenului
are expresia:
+

a. v, :—vzlvivvzz b. vy = ViV, C. vy, :—vlllJ\r/f/Z d.v, =1tVe 2V2 (3p)
3. Raportul dintre lucrul mecanic efectuat de forta elastica la deformarea unei corzi elastice din cauciuc pe
prima treime a deformarii si cel efectuat pe ultima treime a deformarii are valoarea:

1 1
a. = b. 3 c.3 d. 5 (3p)
4. O macara cu puterea P =20kW este folosita pentru ridicarea, cu viteza constanta, a unui cub din beton
cumasa m =4t laonaltime h =20m . Timpul necesar efectuarii acestei operatii este:
a. 4s b. 20s c. 40s d. 60s (2p)
5. O minge de baschet cu masa m = 0,5kg este asezata intre doi pereti netezi, lipsiti 4
de frecare, ca in figura alaturatd. Cunoscénd unghiurile facute de cei doi pereti cu
suprafata orizontald, a =60°, respectiv 3 =30°, fortele de apasare asupra peretilor 1, ( i
respectiv 2 au valorile:
a.F,=F,=433N b. F =25N;F, =433N c. F, =F, =25N d. F; =433N;F, = 25N (5p)
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